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 السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة :

 من أجل : عظمى شدة قوة لابلاس  تكون -1
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 : ٌكون التدفق المغناطٌسً معدوم عندما  -2
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 :فً تجربة السكتٌن الكهرطٌسٌة عندما تتحرك الساق فان التدفق المغناطٌسً -3

A ٌزداد b ٌنقص c ٌبقى ثابت 

  

 العلاقة التً تعبر عن نظرٌة مكسوٌل هً :  -4
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 : ان الجهاز الغلفانً ٌستخدم لقٌاس -5

A المقاومة الاومٌة
 b ًالتوتر الكهربائ

 c شدة التٌار
 

 

  : أجب عن أحد السؤالينالسؤال الثاني

 B ونخضااعها لحقاال مغناطٌسااً Iنماارر فٌهااا تٌااار متوا اال  ،S مساااحة مقطعهااا L ساااق طولهااا -1

التاً تتاأثر بهاا السااق، واكتاب  استنتج شادة القاوة الكهرطٌساٌة فتتدحرج بتأثٌر قوة كهرطٌسٌة والمطلوب:

 العلاقة الشعاعٌة لتلك القوة.

، فٌادور بتاأثٌر لفة ضمن حقل مغناطٌسً منتظم  N ٌتألف من Sنضع اطار مستطٌل الشكل مساحته  -2

                                     مزدوجااااااااااااااااة كهرطٌسااااااااااااااااٌة حتااااااااااااااااى ٌ ااااااااااااااااب  التاااااااااااااااادفق أعظمااااااااااااااااً ، والمطلااااااااااااااااوب :           

واذكااااااار ناااااااص قاعااااااادة التااااااادفق ا عظماااااااً                                   أ( اساااااااتنتج قاااااااانون عااااااازم المزدوجاااااااة الكهرطٌساااااااٌة،

 وحدد عنا ره. تب العلاقة الشعاعٌة للعزم المغناطٌسً،ب( اك

 فتتأثر الالكترونات بقوة ،نقوم بتقرٌب مغناطٌس مستقٌم من أنبوب للأشعة المهبطٌة:ثالثالسؤال ال

 :( والمطلوبلورنز غناطٌسٌة )قوةم

 . سٌةة القوة المغناطٌما هً العوامل المؤثرة على شد -1

 كتب العلاقة الشعاعٌة لهذه القوة وحدد عنا رها بالكتابة.ا -2

 المغناطٌسً.ماذا تتوقع أن ٌحدث عند عكس جهة الحقل  -3
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 السؤال الرابع: حل المسائل التالية :

 :ول المسألة الأ

، نخضع الساق                            5cmفً تجربة السكتٌن الكهرطٌسٌة ٌبلغ طول الساق النحاسٌة المستندة أفقٌا ًعلى السكتٌن 

 . والمطلوب2A، نمرر فً الساق تٌارا كهربائٌاً شدته 0.02Tبالكامل لحقل مغناطٌسً شاقولً شدته 

  حدد بالكتابة والرسم عنا ر القوة الكهرطٌسٌة التً تخضع لها الساق ثم احسب شدة هذه القوة . -1

احسااب قٌمااة العماال المبااذول عناادما تتاادحرج الساااق  اسااتنتج العلاقااة المعباارة عاان نظرٌااة مكسااوٌل ثاام -2

بسرعة تساوي 
13 .m s 

 ثانٌتٌن . خلال 

 احسب التغٌر فً التدفق المغناطٌسً. -3

 

 :المسألة الثانية

ٌتحرك الالكترون بسرعة 
6 18 10 .m s  ن حقل مغناطٌسً عمودي على شعاع سرعته شدتهضم

25 10 

 والمطلوب :

 .احسب شدة القوة المغناطٌسٌة التً ٌخضع لها الاكترون -1

 الالكترون ضمن الحقل المغناطٌسً دائرٌة منتظمة. أثبت أن حركة -2

 استنتج ن ف قطر المسار الدائري واحسب قٌمته. -3

                                                                                                .احسب السرعة الزاوٌة للالكترون ضمن الحقل السابق -4

319علماً أن   10em kg    ،110 .g m s  ،191.6 10e c  

 :المسألة الثالثة

 نغمس نهاٌته ،العلوي دور حول محور أفقً مار من طرفهٌمكن أن 400gٌ كتلته شاقولً لك نحاسًس

لحقل مغناطٌسً  نخضع السلكو متوا ل، تٌاراً كهربائٌاً  نمرر فً السلك، السفلٌة فً حوض من الزئبق

 ، المطلوب :توازنٌ تم 30عن الشاقول بزاوٌة  نحرف السلكفٌ منتظم،

 . لكخضع لها السٌما هً القوى التً  -1

                                  ثم احسب قٌمتهاانطلاقاً من شرط التوازن الدورانً استنتج شدة القوة الكهرطٌسٌة  -2

210علماً أن  .g m s . 

 

 اتمنى لكم دوام التوفيك والتفوق 


